

# Закаленный в труде и в боях

В минувшее воскресенье в маленьком домике по улице Транспортной в Долинке было многогодно. Родные и близкие Николая Ионовича Чирышева собрались, чтобы почтевовать своего патриарха с 90-летием. «Нашествие» гостей наблюдалось здесь вообще-то с пятницы, когда согласно календарю юбилляр отмечал такую памятную дату. Двери гостеприимно открывал сам хозяин.

Жизнь не баловала этого человека. Одно то, что Николай Ионович прошел фронтовыми дорогами Великой Отечественной войны от первого до последнего ее дня, говорит само за себя. А затем были многолетние годы безупречной трудовой биографии. Даже выйдя на пенсию, фронтовик еще несколько лет продолжал работать на производстве. И там его не забывают. Первыми в пятницу своего подшефного пришли поздравить представители Объединенного межнационального коллектива (бывший МТК).

Для кого-то он – ветеран войны, а для кого-то – дядя Коля с соседней улицы, у которого ты рос на глазах. Но, независимо от таких обстоятельств, уважением у жителей поселка Н.Чирышев пользовался всегда. В далекие теперь уже 50-е занесла его судьба в Долинку. Здесь фронтовик построил дом, вырастил детей, дождался внуков и правнуков, трудолюбием и порядочностью снискал уважение соседей. А

своим жизнерадостным, бодростью духа и крепостью физического здоровья не устает восхищать окружающих и до сих пор.

Добрый примером для молодых назвал фронтовика приехавший поздравить Николая Ионовича аким города Шахтыска Ерсайын Нагаспаев. В теплой и дружеской беседе ветеран Великой Отечественной вспомнил и начал войну (он с первого дня был на передовой), и победный май 45-го в Берлине. Поделился и секретом своего

сынов. Николай Ионович ни разу не ответил отказом на приглашения принять участие в школьных мероприятиях. Ребята хорошо его знают и любят послушать воспоминания о войне. Ничего удивительного, что в день юбилея они тоже были в числе тех, кто пришел поздравить Н.Чирышева.

Вопреки зимней морозной погоде тепло было в этот февральский день в доме Чирышевых. Искренние поздравления, сердечные пожелания согрели



активного долголетия: он – в труде. «Такого задора, искры в глазах не увидишь у многих молодых», – восхитился Е.Нагаспаев. И пожелал фронтовику на долгие годы сохранить вот такую бодрость духа, а чтобы быть в курсе новостей республики и всего мира подарил от имени руководства города телевизор.

Благодарность за помощь в воспитании патриотизма у юного поколения выразил юбиляру и руководитель ветеранской организации региона Сабит Ка-

его атмосферу, помогли фронтовику еще раз убедиться, что не зря много лет назад он с товарищами выдержал все тяготы военной жизни. Выросли поколения, которые понимают и ценят их подвиг, уважают ратный труд и благодарны за мирное небо над головой. А гости, подтверждая это, обещали не забыть про следующий юбилей. Дорогой Николай Ионович, пусть их у Вас будет еще много-много!

В.Рустамова